BALONLU KÖYÜN REÇEL’İ

          Bir varmış bir yokmuş, evvel zaman içinde kalbur saman içinde develer tellal iken, pireler berber iken, cinler cirit oynarken Çilek şehrinin yer altında pembe saçlı bir erkek çocuğu yaşarmış. Bu çocuğun adı Reçel’miş. Reçel; Pembe saçlı , mor gözlü , iki dişli bir çocukmuş. Dış görünüşü ile her zaman dikkatleri üzerine çekermiş. Her gören kişi onunla alay edermiş. O da bu olaya çok üzüldüğü için yer altındaki evinden hiç çıkmazmış. 
         Reçel, bir gün Balonlu Köy’deki balonların patlatılacağını yeraltındaki evinden duymuş. Birden telaşa kapılmış. Bunu duyar duymaz Reçel kara kara düşünmeye başlamış. Gece boyunca gözüne uyku girmemiş. Sabah erkenden kalkıp Balonlu Köye doğru yol almış.  Şekerli dağı aşarak Köye girdiğinde şeker yemekten biraz karnı ağrısa da yine de köyü kurtarmaktan vazgeçmemiş. Köyde Reçel’i gören herkes ona garip garip bakmaya başlamış. Köylüler onunla dalga geçerken o kafasında Balonlu Köyü nasıl kurtaracağını planlıyormuş. İlk defa kendisiyle alay edilmesine üzülmemiş. Birden aklına fikir gelince çığlık atarak köyde bağırmaya başlamış. Hiçbir şeyden haberi olmayan köylü Reçel’in deli olduğunu düşünmeye başlamış. 
         Reçel bir yandan hala :
· “Buldum buldummmmm” diye bağırıyormuş.
        Köylüler ne dediğine bir anlam veremiyorlarmış.
        Birden Reçel köylünün garip bakışlarını farkedip durmuş. Ve köy halkının bir araya toplanmasını istemiş. Ama köylü Reçel’in deli olduğunu düşündüğü için onun bu çağrısına kulak asmamış.
          Köylü meydandan dağılmaya başlarken  Reçel: 
· “ Balonlar patlayacak” diye bağırmış.
         Bunu duyan köylüler . Korkarak birden Reçel’e bakmışlar. Reçel de duyduklarını onlara anlatmış. 
          Bu seferde köylü kara kara düşünmeye başlamış. Ama zaten Reçel’in aklında  bir fikir varmış. Bu fikri onlarla paylaşmış ve köylü de bunu kabul etmiş. Vakit kaybetmeden işe başlamışlar.
          Öncelikle tüm balonları patlatmadan bir araya toplamaya başlamışlar. Sonra balonları köye sabitleyip , balonlu köyü başka bir yere taşımaya karar vermişler. 
         Tüm köylü ve Reçel çok heyecanlıymış. Hem korkuyor hem de köylerini kurtaracakları için seviniyorlarmış. 
         Reçel : 
· “111111, 22222 , 33333” deyince balonlu köyü yerinden hareket ettirmeye başlamışlar.
       Tam yükseldikleri sırada birden bire dört balon patlamış köylü ve Reçel birden paniğe kapılmışlar.
       Reçel, balonları uçurmanın zor olduğunu anlayınca başka fikirler düşünmüş. Köylüler onun dış görünüşünün altında çok akıllı bir çocuğun var olduğunu anlamışlar. Onun kararlarına uyacaklarını söylemişler. Bu Reçel için kendini ispat etme fırsatıymış. Aklına çok güzel bir fikir gelmiş. Hemen köy halkını toplayıp yola koyulmuşlar. Az gitmişler uz gitmişler, dere tepe düz gitmişler ve Şeker Dağı’na varmışlar. Herkes alabildiği kadar şekeri yüklenmiş ve tekrar köye dönmüşler.

             Köy meydanında kocaman bir ateş yakıp tüm şekerleri eritmişler. Bu işe en çok çocuklar seviniyormuş, hiç yemedikleri kadar şeker yemişler. Reçel İğneli Köy'den gelecek olan saldırı öncesi tüm önlemleri almak istiyormuş. Planını köylülerle birlikte gerçekleştirmesi şartmış. Ancak bu birliktelikle hızlı hareket edebilirlermiş.

             Eritilen şekerleri alıp herkes evinin balonuna iyice sürmüş. Sertleşen balonların patlaması mümkün değilmiş. Hatta İğneli Köy halkı saldırmak için gelince köyü belki de tanımayacakmış. Bu planla beklemeye başlamışlar. Bir sabah uyandıklarında etrafta garip garip sesler duymuşlar. Beklenen saldırı oluyormuş ama hiç patlayan balon sesi duyulmuyormuş.

           Reçel, toprağın altında bekliyormuş. Sesler kesilince herkes evinden çıkmış. Köylerini kurtardıkları için çok mutlularmış. Reçel de çıkınca ona teşekkür etmişler ve Reçel'e bir teklifte bulunmuşlar…

· Bizimle birlikte kalsan, hiç gitmesen olur mu?
· Ama artık bana ihtiyacınız yok.
· Biz senin gibi zeki, akıllı, yardımsever birine her zaman ihtiyaç duyarız.
· Peki, ama nerede kalacağım
· Artık toprak altında yaşamana gerek yok, biz seni olduğun gibi seviyoruz, 
demişler.
 
[bookmark: _GoBack]         Duydukları karşısında Reçel, toprak altında yaşamayacağına sevinmiş. Onun içinde balon ev yapılmış. O sırada gökten üç şeker düşmüş...

         Biri, bu masalı yazana
         Biri, bu masalı dinleyene
         Biri de bu masalı beğenenlere…
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