                                                              BÜYÜLÜ OKUL           
           Bir varmış bir yokmuş. Evvel zaman içinde, kalbur saman içinde Hacivat ve Karagöz yokmuş, ağaçlar uçuyor, develer şişelere giriyormuş. Pirelerin berberlik yapamadığı bir kasaba varmış. Bu kasabada herkes çok mutlu ve huzurluymuş. Bayanlar günlük işleriyle uğraşırken erkekler dere tepe düz gider tarlalarda çalışırlarmış, çocuklar okula gider koşar coşar oynarlarmış.                                                                                                                                            
           Kasabanın en meraklı dört çocuğu birlikte okulu giderlermiş. Aslı, Ceren, Kerem ve Ömer aynı sınıfta okuyormuş. Okulda da teneffüslerde bile birbirlerinden ayrılmazlarmış. Bir gün yine ders çıkışı koşarak bahçeye giderlerken Kerem'in elinden top düşmüş. Merdivenlerden yuvarlanarak bodrum kata gitmiş. Bizim meraklılarda arkasından...Aslında bodrum kata inmek yasakmış fakat topu da almak gerekiyormuş. Kimseye görünmeden aşağı inmişler.
           Topu almak istediklerinde bir kapı görmüşler. Kapının ardını merak edip açmak için uğraşmışlar.  
            Aslı ve Ceren :
· “Tehlikeli olabilir, girmeyelim” deseler de 
Kerem ve Ömer :
· “Merakımızı gidermeliyiz” diyerek kapıyı zorlamaya devam etmişler.
Veee kapı açılmış. Açılan kapıdan girip lambayı yakmışlar. Karşılarında eski okul eşyalarından başka bir şey yokmuş. Hepsi hayal kırıklığı ile bakakalmış. Tam odadan çıkacakları zaman kapı kapanmış. Açmak için uğraşsalar da imkansız...
           O sırada odadan ses gelmiş :
· “Onlar siz misiniz” diye.
Çocuklar korkuyla birbirlerine bakmış. Sesin nereden geldiğini anlamaya çalışırken eski sıra hareket etmiş. Ardından yırtık kitap, defter. Kırık kalem. Çocuklar bağırmaya başlamış.
          Sıra konuşmaya başlamış :
·  ''Ben Masal Bahçesinin en güzel ağacıyken sizlere sıra olmak için kesildim. Siz de beni çizdiniz, karaladınız buraya atıldım. Benim atılmamın sebebi siz misiniz?' 'diye sormuş.
· Çocuklar cevap veremeden kitap ve defter söze atılmış : 
·  ''Bizlerde Masal Bahçesinin ağaçlarıydık sizin için kesildik. Sizler bizi yırttınız gereksiz yere sayfalarımızı kopardınız, söyleyin şimdi o çocuklar siz misiniz?'' demişler. 
Kalemler :
· ''Masal Bahçesinden sizlere renk renk kalemler olmak için kesildik. Siz bizi yerlere atıp sahipsiz bıraktınız'' demiş.
Çocuklar şaşkın, duydukları her şeyi yaptıkları için mahcup bir şekilde dinlemişler. ''Biz yapmadık'' diyemezlermiş.
         Eski eşyalar okulun büyülü odasında dile gelmiş, uzun zamandır birilerinin bu odaya gelmesini bekliyorlarmış. Çocuklar odada ki eşyalara hak vermişler, yaptıklarından pişman olmuşlar. Ama daha büyük bir sorunla karşı karşıyalarmış. Bu büyülü odadan nasıl çıkacaklarmış...
           Buradan çıkabilmek için başka bir kapı aramaya başlamışlar. O sırada Ceren’in ayağı eski bir kitaba takılmış ve yere  düşmüş. Yer de gördüğü şeye inanamamış. Dev bir anahtar…
           Hemen anahtarı nasıl kaldırabileceklerini düşünmeye başlamışlar. Fakat öncesinde anahtarın açacağı kapıyı bulmaları gerekiyormuş. Aramış taramışlar fakat kapıyı bulamamışlar. 
         Eski sıralardan biri seslenmiş : 
· “Ne o yoksa çıkmak için kapı mı arıyorsunuz.”
Aslı , Ceren , Kerem ve Ömer utanarak :
· “Evet” demişler.
Kalemler söze karışmış : 
· “Çıkmak için acele etmiyor musunuz?” “Bir şey unutmadınız mı?” demiş.
        Aslı , Ceren , Kerem ve Ömer ne unuttuklarını düşünmeye başlamışlar. Aslı yaptıklarının farkına varıp “Bence onlardan özür dilemeliyiz” demiş. Arkadaşları da ona hak vermiş ve kalem , sıra ve defterlerden özür dilemişler.
       Yırtık defter , kırık kalem ve çizik sıralarda :
· “Yaptığınız hatayı bilmeniz bizi sevindirdi. Özrünüzü kabul ediyoruz.” demişler. 
Sonrada dev anahtarın açacağı kapıyı onlara gösterip anahtarı beraberce taşıyıp kapıyı açmışlar. 
       Aslı , Ceren , Kerem ve Ömer bir daha sıraları çizmemiş, kalemleri kırmamış , defterleri yırtmamışlar.
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